

## Imatrikulácia ako súčasť Dňa študentov

Už pred niekoľkými rokmi sme zaviedli tradíciu pasovania najmladších žiakov školy – primánov práve na Deň študentov. Veď kedy inokedy sa majú stať právoplatnými študentmi školy, ak nie v deň ich sviatku. Tento rok sa neľahkej úlohy koordinátorov chopili šikovní sextáni.

Kráľovstvo sixty B sa nezľaklo a využilo ponúkanú šancu naplno. Hoci naši najmladší žiaci cítili istý strach, s napätím očakávali, čo sa bude diať. V tajuplnej atmosfére sa pred obecenstvo postavil rozprávač. Predstavil dve kráľovstvá, Sextanus a Kvintanus, ktoré bojovali o neobývané územie Prímanus. Sextanus tento náročný boj vyhral, výhru bolo treba aj patrične osláviť, a tak si zatancovali viedenský valčík. A práve v tom spočívala prvá úloha. Niekoľko vyvolených sa muselo v priebehu niekoľkých minút naučiť spolupracovať a v dvojiciach napodobniť tento svetoznámy tanec. Tí, ktorým to išlo najlepšie, úlohu splnili a vyhli sa trestu. Tí, ktorí úlohu nespĺnili, si posadali na trestanecké žinenky a na konci celého programu ich čakal trest. Iní sa museli popasovať so svojou tvorivosťou v kreslení znaku našej školy alebo pri maľovaní na tvár a ruky. Ďalší museli získať od súpera čo najviac štuplíkov z fliaš, alebo museli hľadať štuplíky vo vode s rozmočeným papierom. Jednej z najnáročnejších úloh čelilo päť žiakov, ktorí museli povedať dve z príkázaní študenta Gymletu, ktoré dostali už niekoľko dní pred imatrikuláciami. Zistili sme, že túto úlohu naozaj zobrali vážne, pretože všetci z vyvolených úlohu splnili.

Ako býva zvykom, trestancov čakal nepríjemný trest. Najprv museli zatancovať Macarenu. Zo začiatku boli trochu ostýchaví, no neskôr sa k nim pridali sextáni aj pani profesorky. Po dotancovaní ešte museli vypiť čarovný elixír, ktorý ich definitívne vyslobodil a tak všetci prešli náročným pasovaním. Nechýbala ani prísaha, v ktorej sľubovali vernosť našej škole, spolužiakom i profesorom. Na konci každý z primánov dostal certifikát o absolvovaní pasovacieho a stal sa oficiálnym študentom Gymnázia Jozefa Lettricha. Ďakujeme sextánom za profesionálny výkon a nápaditosť pri organizovaní podujatia a primánom za nadšenie a zodpovednosť pri plnení úloh.

Nech sa vám, milí naši primáni, v našej škole darí a stanú sa z vás ďalší úspešní Gymleťáci! Sme tu s vami, sme tu pre vás!



